



共 铸 医 学 影 响 力



医师报

韩壁题

The newspaper for China's physicians

中国医师协会唯一报纸

2021年2月4日

总第680期 每周四出版

国内统一刊号: CN 22-0016

邮发代号: 1-351

订阅热线: 010-58302970

www.meweekly.cn



钟南山: 就地过年 每个人都了不起!

春节是中国人骨子里的情结,但是今年春节却有千千万万的人选择留下。

为防疫“牺牲”团圆,每个人都了不起。

我是钟南山,我在广州,谢谢过年不回家的你。



时光飞逝,回首刚刚过去的2020年,

各行各业、生产生活的方方面面都与

“新冠疫情”有关。我国广大医务、科技工作者在党中央国务院的坚强领导下,在全国各地和广大人民群众的支持下,取得了举世瞩目的抗疫成果,也留下了“平战结合”的中国经验、“最美医患关系”的

感人篇章以及“人民至上、生命至上”的崇高理念。

新春伊始,《医师报》围绕抗疫热词,通过一个个来自抗疫一线的感人故事与鲜活案例,为您梳理2020年“与疫情有关”的那些事。2021,我们再出发!

>>>2~5版

本版责编: 弋暄暄 美编: 蔡云龙



休报通知

因春节放假,本报2月11日、2月18日休报两期。

祝广大医务工作者新春快乐!

挥别庚子 再启新程

天地风霜尽,乾坤气象和。 历添新岁岁,春满旧山河。

回首2020,新冠疫情的警笛打破了新年钟声带来的喜庆。那一刻起,从抛下所有、热血出征,到疫情有效遏制、复工复产,再到平战结合、疫情防控常态化,全国医务工作者或坚守各自岗位,或驰援抗疫前线,用他们的无私和大爱为全国人民的正常工作、生活保驾护航。2020年,我们安稳度过的每分每秒都离不开他们的挺身而出,我们展露的每一个笑容都离不开他们的默默守护。

然而,就在大家开始准备挥别寒冬,拥抱新春,让时隐时现的疫情阴霾淡出我们的生活的时候,居然又有凶手将刀挥向了医生。江西吉水、南昌接连发生暴力伤医事件,两名受害医生一名不幸去世,一名尚未脱离危险。据警方通报,犯罪嫌疑人均已被捕。这不仅刺痛了医护人员的心,也让全国人民的敬爱之心蒙尘!

案件发生后,国家卫生健康委高度重视,强烈

谴责涉医违法犯罪。《医师报》第一时间关注、报道了案件并呼吁:严惩凶手,遏制暴力伤医势头。对暴力伤医之大恶必须用重典。绝不可使为众人抱薪者冻毙于风雪!

新年伊始,正是冰雪消融之际。《医师报》将秉承宗旨,继续为医生服务,为医生说话,持续关注维护医务人员的安全和权利。挥别庚子,迈向牛年,《医师报》陪伴全国医护再出发!